
XXIII NACIONALNI I IX MEĐUNARODNI NAUC NO STRUC NI SKUP 

SISTEM KVALITETA USLOV ZA USPES NO 
POSLOVANJE I KONKURENTNOST 

U periodu od 26-28.05.2021.godine u hotelu Kraljevi čardaci na Kopaoniku, održan je 23. 
nacionalni i 9.međunarodni naučno stručni skup SISTEM KVALITETA USLOV ZA USPEŠNO 
POSLOVANJE I KONKURENTNOST. 

Prisutne je u ime organizatora – Asocijacije za kvalitet i standardizaciju Srbije pozdravio 
predsednik Asocijacije i predsednik naučnog i organizacionog odbora skupa prof. dr Zoran 
Punoševac, a naučno stručni skup je zvanično otvorio Aleksandar Starčević, pomoćnik ministra 
privreda u Vladi Republike Srbije. 

  

Pozdravne reči predsednika Asocijacije za  kvalitet i 
standardizaciju Srbije na otvaranju skupa  

Aleksandar Starčević, pomoćnik Ministra privrede 
zvanično  otvara skup 

Na skupu je prisustvovalo oko 100 učesnika, od kojih je većina uzela učešće  u radu. 
Suorganizator skupa je  Fakultet veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu. Skup je 
organizovan uz podršku Ministarstva privrede, Ministarstva  prosvete, nauke i tehnološkog 
razvoja, Visoke škole za poslovnu ekonomiju i preduzetništvo, Unije poslodavaca Srbije, 
Privredne komore Srbije i Akreditacionog tela Srbije, a u saradnji sa Naučnim institutom za 
veterinarstvo Srbije, Akademijom strukovnih studija Šumadija, Centrom za kvalitet Fakulteta 
inženjerskih nauka u Kragujevcu, Centrom za kvalitet Mašinskog fakulteta u Podgorici, AQP 
agencijom za konsalting i Inicijativom za kvalitet zemalja Srednje i Jugoistočne Evrope. Sponzori 
i donatori  skupa su Trayal korporacija, StandCert d.o.o, Kvalitet a.d, IQM Net d.o.o i Ukras 
d.o.o. Medijski pokrovitelji skupa su časopis Kvalitet i izvrsnost i portal Kvalitet.org. 

Na skupu su relizovana tri okrugla stola i tri sesije u okviru kojih je prezentovano 32 rada. Ostali 
radovi su štampani u Zborniku radova sa nacionalnog i međunarodnog skupa.  

 



 

Učesnici skupa 
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Prvog dana (sreda, 26.05.2021. godine) u popodnevnim satima, a pre početka okruglog stola na 
temu BEZBEDNOST HRANE U RAZLIČITIM USLOVIMA POSLOVANJA, prof.dr Zoran Punoševac je sve 
prisutne pozdravio i zahvalio se stručnjacima i  ekspertima iz oblasti bezbednosti hrane koji su 
zaslužni za to da ova tema privuče veliki broj zainteresovanih učesnika.  

Moderatori na ovom okruglom stolu bili 
su Nenad Vujović, dr.sci.vet.med Dobril 
Jakić Diimić, i prof.dr Radomir 
Radovanović.  

U okviru okruglog stola prezentovani su 
8 radova. Veliku pažnju učesnika je 
zaokupila tema Bezbednost hrane u 
različitim uslovima rada domova za 
učenike i studente. Ovo potvrđuje 
činjenica da je na ovom okruglom stolu 
prisustvovalo oko trideset predstavnika 
učeničkih i studentskih domova iz Srbije 
koji su se aktivno uključili u diskusiju.  

 

Nakon okruglog stola za sve učesnike je organizovano piće dobrodošlice.  

U četvrtak (27.05.2021.godine) nakon prijavljivanja i registracije učesnika, pozdravnim govorom 
prisutnim učesnicima se obratio prof.dr Zoran Punoševac, predsednik Asocijacije za kvalitet i 
standardizaciju Srbije i predsednik organizacionog odbora, pozdravljajući ovom prilikom sve 
učesnike i prisutne goste, suorganizatora, sponzore i donatore. Ovom prilikom je istakao, da pored 
toga što smo 2020.godine usled pandemije korona virusa prvi put organizovali skup onlajn, ove 
godine prvi put organizujemo skup u ovom terminu, i ako je sama ideja o tome došla iznenada.  
Kako je korona virus u prethodnoj godini odneo mnogo života, i da je između ostalih bitku sa 
koronom izgubio jedan od poklonika kvaliteta prof.dr Vlado Teodorović, bivši dekan Fakulteta 
Veterinarske medicine, prof.dr Zoran Punoševac je zamolio sve prisutne da minutom ćutanja odaju 
poštu uvaženom profesoru za sve što je učinio za kvalitet.  
Zatim je pozdravio sve prisutne i pozvao da se skupu obrate:  

¶ prof.dr Milorad Mirilović, v.d.  dekan Fakulteta veterinarske medicine,  

¶ prof. emeritius Milan J. Perović – predsednik koordinacionog odbora za kvalitet Privredne 
komore Crne Gore 

¶ Vidosava Džagić, Pomoćnik direktora privredne komore Beograd i predstavnik privredne 
komore Srbije 

Nenad Vujovił, dr.sci.vet.med Dobrila Jakił Dimił, prof.dr 

Radomir Radovanovił (sleva na desno) 



¶ Prof.dr Aco Janićijević, vd.direktor Akreditacionog tela Srbije 

¶ Prof.dr Krešimira Buntaka, predstavnika Hrvatskog društva za menadžere kvaliteta 

¶ Prof.dr Gordanu Đorđević, direktorku Visoke škole za poslovnu ekonomiju i preduzetništvo 

¶ Prof.dr Milana Đorđevića, predsednika Akademije strukovnih studija Šumadija 

¶ Prof.dr Slavišu Moljevića, predstavika Univerziteta Istočno Sarajevo 

¶ Miloša Nenezića, predsednika Unije poslodavaca Srbije 
 

Nakon obraćanja predstavnika  institucija i organizacija skup je otvorio Aleksandar Starčević, 
pomoćnik Ministra privrede. 

  
Prof.dr Milorad Mirilović Prof.emeritus dr Milan Perović 

  

  
Vidosava Džagić Prof.dr Aco Janićijević 



  
Prof.dr Krešimir Buntak Prof.dr Gordana Đorđević 

  
Prof. dr  Milan Đorđević Miloš Nenezić 
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Već treću godinu za redom nastavljamo tradiciju da uručujemo priznanja svima onima koji su 
doprineli razvoju i radu Asocijacije za kvalitet i standardizaciju Srbije. Kako je 2020.godine skup 
organizovan on line i zbog pandemije nismo bili u mogućnosti da lično uručimo priznanja, ovo je 
bila idealna prilika za to. 
S tim u vezi, Asocijacije za kvalitet i standardizaciju Srbije je i dodelila priznanja zaslužnim 
osobama za 2021.godinu.  Tim povodom prof. dr Zoran Punoševac je  uručio zahvalnicu gospodinu 
Zoranu Rakiću i specijalna priznanja prof. dr Radomiru Radovanoviću i gospodinu Željku Medaku.  
Ovom prilikom objavljeno je da su dodeljene i dve plakete i to prof. dr Nikoli Fabrisu i svim 
zaposlenima u zdravstvu koji su bili na prvoj liniji fronta borbe protiv korona virusa.   



 
Prof. dr  Aco Janićijević, Željko Medak, Zoran Rakić, Miloš Nenezić, Nenad Vujović, prof. dr  Radoica 
Luburić, prof. dr  Zoran Punoševac, prof. dr  Radomir Radovanović, dr.sci.vet.med Dobrila Jakić Dimić 

(predsednik Asocijacije sa dobitnici ma priznanja - sa leva na desno)  

 

VISOKO OBRAZOVANJE I PRIVREDA ɀ POTREBA I IZAZOV 

U pozdravnim rečima predsednik Asocijacije 
je nagovestio značaj sesije VISOKO 
OBRAZOVANJE I PRIVREDA – POTREBA I IZAZOV  
gde očekuje uključenost većeg broja 
zainteresovanih strana za ovu problematiku, 
sa ciljem da se nametne zajedničko rešenje 
problema: Poslodavci imaju potrebu za 
dobrim svršenim studentima u pogledu znanja 
i prakse, ali nedovoljno volje da omoguće 
studentima da realizuju praksu u njihovim 
organizacijama. 

Sesija je započeta izlaganjem Aleksandra 
Starčevića kao predstavnika ministarstva 
privrede, zatim prof. dr Aleksandra 
Damnjanovića ispred Unije poslodavaca Srbije 
čime je podstaknuta konstruktivna diskusija. 

Moderatori ovog okruglog stola bili su Vidosava Džagić, prof. dr Milan Đorđević i prof. dr Aleksandar 
Damnjanović. Na ovoj sesiji moderatori su pokušali da ukažu na neophodnost jače saradnje između 
visokoškolskih institucija i privrede, po pitanju potrebnih kadrova, njihovih kvalifikacija, znanja i 
veština, kao i kako i na koji način studente a buduće zaposlene pripremiti za rad u privredi. 
Ukazalo se na konkretne i aktuelne probleme. Ovaj sesija je podstakla je  diskusiju između 
prisutnih a posebno između predstavnika poslodavaca i predstavnika visokoškolskih institucija što 
je naravno iznedrilo neke dalje pravce u kojima se treba nastaviti i proširiti saradnja među svim 
relevantnim institucijama. U okviru ove sesije  pokušali smo da nađemo zajedničko rešenje za 
višestruku korist, pre svega u korist naše privrede 

Obzirom da je tema interesantna i aktuelna, nije bilo dovoljno vremena za diskusiju, pa su učesnici 
tokom koktela dobrodošlice, uz kafu, osveženje i prigodnu hranu mogli da nastave diskusiju kroz 
neformalne razgovore, kao i da sumiraju utiske sa otvaranja naučno stručnog skupa. 

  

Moderatori (sa leva na desno): prof.dr Aleksandar 
Damnjanovił, Vidosava Dĥagił, prof.dr Milan ŏorŅevił 



Nakon koktela dobrodošlice prezentovana su tri rada da bi kasnije nakon pauze  započeo okrugli 
sto na temu ŽIVOTNA SREDINA I KLIMA –OD GLOBALNOG DO LOKALNOG I NAZAD.  

OKRUGLI STO: ¼)6/4.! 32%$)NA I KLIMA ɀ OD GLOBALNOG DO LOKALNOG I NAZAD 

Okrugli sto ŽIVOTNA SREDINA I KLIMA – 
OD GLOBALNOG DO LOKALNOG I NAZAD 
imao je za cilj da predstavi glavne 
probleme kako na lokalnom tako i na 
globalnom nivou kada je u pitanju odnos 
prema životnoj sredini, kao i posledice 
po čovečanstvo usled neodgovornog 
odnosa prema životnoj sredini.  

U okviru ovog okruglog stola sagledani su 
aspekti koji utiču na životnu sredinu kao 
i kako postići održivo upravljanje 
životnom sredinom. Pored ovoga 
sagledan je i značaj društveno 
odgovornog ponašanja organizacija na 
očuvanje i unapređenje stanja životne 
sredine.    

 

U večernjim satima organizovana je svečana večera. 

  

Detalj sa svečane večere 

 

  

Moderator  (sa leva na desno):  prof. dr  Miloģ Arsił, mr Duģan 

Stokił 



Treći dan je organizovan u dva bloka, gde je prvi deo  posvećen međunarodnoj konferenciji u 
okviru koje su prezentovana šest radova i u okviru drugog bloka osam radova.  

Kao što je to i tradicija,  na zatvaranju skupa se  predsednik Asocijacije zahvalio svim prisutnim 
učesnicima, suorganizatoru, autorima i koautorima, recenzentima, sponzorima i donatorima koji 
su prepoznali značaj ovog skupa i svojim učešćem dali doprinos njegovoj uspešnosti.  
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V Izuzetno dobro posećen skup uzimajući u obzir situaciju izazvanu pandemijom SARS Cov19; 
V Dobri moderatori, radovi, diskusija i prateće manifestacije; 
V Od strane predstavnika ministarstva privrede dobijeno je obećanje da će se nastaviti sa 

aktivnostima oko formiranja Saveta  za kvalitet Srbije; 
V Dogovoreno je da se dualno obrazovanje podrži od strane Privredne komore Srbije a 

posebno od strane Unije poslodavaca Srbije; 
V Posebno raduje veliko učešće predstavnika studentskih i učeničkih domova sa željom da se 

nadalje aktivno uključe u rad Asocijacije; 
V Istaknuta je potreba da država trasira put za unapređenje infrastrukture kvaliteta u Srbiji; 
V Veća povezanost i učešće Vlade i svih ministarstava sa privrednicima sa relevantnim 

zainteresovanim stranama;  
V Dogovorene su zajedničke aktivnosti na razmeni znanja  između predstavnika zemalja iz 

okruženja  predstavnika ; 
V Potrebno je da se borimo protiv onoga što nam ne ide u prilog, a to su sve niži kriterijumi 

provere od treće strane, kupovina sertifikata, konsalting i provera sa sukobom interesa 
itd.…; 

V Povratiti veru u naše ideale, a to ćemo postići širenjem novih znanja našim privrednicima.  
V Vlada, državna uprava i ministarstva treba da koriste znanja naših stručnjaka i eksperata 

da bi brže išli napred.  

Da je skup izuzetno dobro organizovan potvrđuju i izjave dva učesnika.  

Kolega Nenad Vujović je na otvaranju okruglog stola "BEZBEDNOST HRANE U RAZLIČITIM 
USLOVIMA POSLOVANJA"  istakao da je jedva preživeo koronu i da je jedanaest dana bio na 
respiratoru. Naglasio je da su ga održale pozitivne misli i razmišljanje o tome kako je lepo na 
skupovima koje organizuje Asocijacija i kako će još više da uživa na narednim skupovima kada 
pobedi koronu. 

Jedanaestogodišnja devojčica po imenu Petra, koja je na skupu bila u pratnji roditelja, na 
kraju skupa se pozdravila sa predsednikom organizacionog odbora uz pitanje da li može sledeće 
godine i ona da pripremi prezentaciju kako bi opet došla na skup, jer joj je ovde mnogo lepo.  

Ako smo doprineli da pozitivne misle na skup održe nekog u životu i ako nas neko pita da li 
može da učestvuje sledeće godine na skupu, potvrđuje nam da smo uspeli u našoj misiji.  

  

Prof. dr  Aleksandar Mišković, dr s Krešimir Buntak,  
prof. dr  Jelena Milanović 

Prof.  dr Slađana Vujičić, Biljana Suslov, dr Sonja 
Čerepnalkovska 



Naš uspeh je ujedno i uspeh svih učesnika ovog skupa, pa iz tog razloga još jednom dugujemo 
veliku zahvalnost svima.  

Sa željom za dobro zdravlje i uspeh u radu, vidimo se 2022.godine na 24. nacionalnom i 10. 
međunarodnom naučno stručnom skupu SISTEM KVALITETA USLOV ZA USPEŠNO POSLOVANJE I 
KONKURENTNOST. 

 

 

Predsednik organizacionog odbora 

Prof. dr Zoran Punoševac dipl.maš.inž 


